
1) Перейти за посиланням  https://zoom.us/ru/join       
2) Увести постійний ідентифікатор конференції     714 916 7495 
3) Ввести постійний код доступу     3gSeAE  
 9 - А   11.09.2025  08.00 – 08.45  ZOOM   
 9 - Б   11.09.2025  09.55 - 10.40  ZOOM  

 

ПІД ЧАС ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ ПЕРЕБУВАЙТЕ В УКРИТТІ! 
   Природа — це єдина книга, з великим змістом на кожній сторінці. 

Й. Гете 
 

Тема:   Органічні молекули. Біополімери. 
 

Перегляньте навчальне відео:  https://youtu.be/eSQLGjkHqZ0 

 
Пригадайте: https://youtu.be/spCWKAY7KWo 

Ознайомтесь: 
https://vseosvita.ua/library/prezentacia-na-temu-organicni-molekuli-biologicni-

makromolekuli-biopolimerii-238241.html 
Підручник: 

file:///C:/Users/Admin/Desktop/Biologija-9-klas-Zadorozhnyj-2017.pdf 
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https://youtu.be/eSQLGjkHqZ0
https://youtu.be/spCWKAY7KWo
https://vseosvita.ua/library/prezentacia-na-temu-organicni-molekuli-biologicni-makromolekuli-biopolimerii-238241.html
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https://shkola.in.ua/739-biolohiia-9-klas-zadorozhnyi-2017.html


 

 

Важливо:  Нуклеїнові кислоти складаються з окремих нуклеотидів. До складу 
РНК входять аденін (А), гуанін (Г), урацил (У) та цитозин (Ц), а до складу 
ДНК — аденін (А), гуанін (Г), тимін (Т) та цитозин (Ц). 

Принцип комплементарності ДНК полягає у взаємній відповідності 
нуклеотидів двох ланцюгів ДНК, де аденін (А) завжди утворює пару з 
тиміном (Т), а гуанін (Г) — з цитозином (Ц) за допомогою водневих 
зв'язків. Це забезпечує стабільність подвійної спіралі ДНК та є основою 
для реплікації ДНК (самовідтворення) та синтезу РНК (транскрипції), 
оскільки один ланцюг слугує матрицею для побудови нового.  

 Домашнє завдання: Опрацюйте параграф  3 підручника.  Опрацюйте усно 
питання на стор 15. Повторіть параграф 1,2. Письмово за бажанням в зошиті 
напишіть відповідь на питання 8. Виконайте задачі на принцип 
комплементарності.  

Для правильного оформлення задач дотримуватися стандартної структури, 
що включає: умову задачі, коротку умову або дані, хід розв'язання, 
розрахунки та відповідь.  

Домашні задачі: Задача 1. Укажіть правильну послідовність нуклеотидів на 
другому ланцюзі ДНК, якщо на першому вона має такий вигляд: 
АГТАЦЦГАТАЦТЦГА.  

Задача 2. Визначте частку у% нуклеотидів в молекулі ДНК, якщо частка 
аденілового становить 23%.  

 Фото виконання домашнього завдання надіслати на електронну адресу   
   g.kurnykova@ukr.net 

https://www.google.com/search?sca_esv=e126eb4d051b0442&sxsrf=AE3TifM9WntoFlIk7ZDsZyyTJbnCkP2qhg%3A1757516941438&q=%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97+%D0%94%D0%9D%D0%9A&sa=X&ved=2ahUKEwjFtuznvM6PAxWXFBAIHYz9HTEQxccNegQIJhAB&mstk=AUtExfDuLgq7R8xUjVN5lHIASaeg4QUWlxjyPFmjw9Cv9kVvJpM5O7PICwq9NzB60O83d8ZnP5UJAHWCoLtm2sx_qzn9kfSf8RMxf3ISrbiq3l4KvIMzzn4E2Tc5ze14nuHnMh5rzb2PdKqmofclvwHr6ixZko6UGaDE11n0t8alTpwdsSB9zRaVjLPkQ95p1qC-qMY1K-KNwsPRHhz1S3GKlurtd5t2xhU8pRs1nBq9AoNRBSPStbLUdnegXW7LtXH2-5lN3k48U6eCYXq30Xd8GKRa&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=e126eb4d051b0442&sxsrf=AE3TifM9WntoFlIk7ZDsZyyTJbnCkP2qhg%3A1757516941438&q=%D1%81%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%B7%D1%83+%D0%A0%D0%9D%D0%9A&sa=X&ved=2ahUKEwjFtuznvM6PAxWXFBAIHYz9HTEQxccNegQIJhAC&mstk=AUtExfDuLgq7R8xUjVN5lHIASaeg4QUWlxjyPFmjw9Cv9kVvJpM5O7PICwq9NzB60O83d8ZnP5UJAHWCoLtm2sx_qzn9kfSf8RMxf3ISrbiq3l4KvIMzzn4E2Tc5ze14nuHnMh5rzb2PdKqmofclvwHr6ixZko6UGaDE11n0t8alTpwdsSB9zRaVjLPkQ95p1qC-qMY1K-KNwsPRHhz1S3GKlurtd5t2xhU8pRs1nBq9AoNRBSPStbLUdnegXW7LtXH2-5lN3k48U6eCYXq30Xd8GKRa&csui=3
mailto:g.kurnykova@ukr.net

